

## **На севере Таджикистана начала вещание новая радиостанция**

**В городе Исфара начало свое вещание новая частная информационно-развлекательная радиостанция «Радио Исфара». Слушать радиопрограммы на волне 105,2 FM могут только жители Исфары и приграничных районов Таджикистана и Кыргызстана.**

Как сообщил «АП» директор новой радиостанции Сахбон Курбонов, на радио задействованы только местные журналисты из числа сотрудников коллектива «ТВ Исфара».

«Наше радио вещает 16 часов в сутки. В программную сетку радио входят последние новости, происходящие в городе, области и республике. Кроме того, в эфир выходят развлекательные и интеллектуальные программы, в которых жители города могут активно участвовать», - сообщил Курбонов.

По его словам, радиостанция была создана при поддержке Комитета по телевидению и радиовещанию при правительстве Республики Таджикистан.

<http://news.tj/ru/news/na-severe-tadzhikistana-nachala-veshchanie-novaya-radiostantsiya>